

Склад

100% ефірне масло мандарину.

Метод екстракції - холодний віджим.

Застереження

Ефірну олію для обличчя, а також для масажу та будь-якого контакту зі шкірою не можна використовувати в чистому вигляді! Для трансдермального методу потрібно використовувати суміш на основі базового масла. Суміш масел підбирається індивідуально в залежності від виду процедури.

Перед використанням ефірних масел бажано проконсультуватися з лікарем.

Важливо пам'ятати про те, що масло посилює свої властивості при високій температурі, наприклад в сауні або лазні.

Протипоказано для дітей віком до трьох років, індивідуальна непереносимість.

З обережністю використовувати масло тим, у кого є алергія на цитрусові.

Не наносити на шкіру, перед виходом на сонце.

Спосіб застосування

Ароматизація приміщень: 3-5 крапель ефірного масла на 15 кв. метрів приміщення додати в аромалампу, заправлену водою і запалити свічку.

Для ванни використовуйте 5 - 10 крапель. Для цього необхідно змішати з 200 грамами солі, або додати в заповнену водою ванну.

Для масажу використовуйте 2 - 8 краплі на 20 грам базового жирного масла.

Для збагачення косметичних засобів використовуйте 2 - 7 крапель на 15 грам основи (крем, шампунь і т.д.)

Опис

Мандаринове ефірне масло AROMA kraina це унікальний продукт, який допоможе завжди виглядати прекрасно.

Ефірна олія мандарина (ботанічна назва Citrus reticulate) володіє злегка помаранчевим кольором. Ароматерапія з цим маслом наповнить приміщення

цитрусовою свіжістю, ароматом Нового року!

Це аромат бадьорості і позитиву, після якого піде втома, напруга і дратівливість. Не викликає алергію у людей, які страждають алергією на різні цитрусові.

Аромат добре поєднується з ялицею, лимоном, лавандою.

Масло додають в косметичні засоби для жирної і зрілої шкіри. Регулярне використання косметики, з ефірною олією мандарина, освіжає колір обличчя, вирівнює тон, звужує пори. Живить і тонізує клітини епідермісу. В якості основи можна змішувати з маслом жожоба.

Масло мандарина для масажу зробить вашу шкіру гладенькою і привабливою.

Антисептичні властивості, дозволяє його також використовувати для лікування різних грибкових захворювань і запальних процесах. Застосовують в антицелюлітних засобах, завдяки тому, що воно прискорює метаболічні процеси в організмі, в тому числі розщеплення підшкірного жиру. Крім цього дуже ефективно в боротьбі із зайвою вагою, оскільки виводить зайву рідину.

Мандаринове масло відмінний засіб для відновлення після хвороби. Завдяки йому, Ви швидко повернетесь в звичне русло життя!